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Ata das 2.651 (Segunda Milésima, Sexcentésima Quingentésima Primeira) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 7ª Reunião do I Período Ordinário do Ano 

de 2013. Aos Vinte e Seis  dias mês de março do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min 

horas, na sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio 

Vereador José Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Leonardo Ferreira 

de Azevedo, Albervânia Silva de Medeiros Costa, Nenilvan Rodrigues Bezerra, Zuil 

Ribeiro da Silva, Marineide Alves Dantas de Medeiros, José Rivaldo Lima, Wellington 

Araújo Júnior, Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho. Ausente com justificativa a 

Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo. Havendo número legal, verificado 

quórum para deliberação o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente 

sessão, determinou a leitura da Ata da sessão anterior que após lida, colocada em 

discussão e consequentemente em votação, sendo a mesma aprovada por todos os 

vereadores presentes sem emendas. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente 

cumprimentou o público presente justificou a ausência de Dr. Eduardo Pontes que por 

motivo superior não pôde comparecer; deu ciência a Casa do recebimento de Leis 

sancionadas após aprovação do Poder Legislativo. E dando continuidade determinou a 

primeira Secretária fazer leitura de o expediente a seguir: Projeto de Lei nº 007/2013 – 

Dispõe sobre a criação da corrida de Nossa Senhora da Guia no Município de Acari (RN) 

– autoria da Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa; Indicação nº 045/2013 – 

Requer ao Chefe do Poder Executivo a recuperação da pavimentação de toda rua Major 

Hortêncio de Brito – Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa; e a Indicação 

046/2013 – do Vereador José  Rivaldo Lima – Requer ao Chefe do Poder Legislativo que 

após ouvido o plenário, seja colocado em votação para que seja instituído a Câmara 

Itinerante do Poder Legislativo do nosso Município; O Projeto será baixado para a 

Comissão competente e as Indicações entrarão na ordem do dia da próxima sessão. 

Depois passando para os inscritos usou da Tribuna o Vereador Josenaldo Rodrigues 

Guimarães Filho que informou a todos a concretização do Poder Executivo está 

mantendo os pagamentos do funcionalismo em dia; o repasse para a Câmara Municipal; 
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o reajuste do Piso Salarial dos Professores, Diretores e Vice – aqui aprovados por todos 

que fazem o Poder Legislativo, Informou também que a Prefeitura Municipal através da 

Secretaria de Assistência Social e em parceria com a Secretaria de Agricultura e o 

compra direta, vai está disponibilizando fichas para entrega  de peixe – na Semana 

Santa; Depois entrou em outro assunto que não gostaria de falar, mas a situação lhe 

obriga, que é a questão das redes sociais que o povo usa para denegrir a imagem das 

pessoas, principalmente daquelas que fazem o bem para as outras: As críticas que 

sejam construtivas, pois assim contribui para a melhor das coisas; inclusive sobre a 

administração da atual gestão. Albervânia Medeiros pediu uma parte ao colega e disse 

já ter sentido na pele este tipo de coisa, e até citou exemplo do dia da posse do 

Prefeito, o fato de não ter comparecido ao evento, e também pela reunião que houve 

na Maternidade com a presença do Deputado João Maia e o ex- Prefeito da Cidade foi 

bastante criticada pelas redes Sociais. Retomando a palavra o Vereador Rodrigues disse 

que não gostaria de voltar a falar neste assunto, depois pediu o envio de uma Moção 

de pesar aos familiares de Seu Né; e parabenizou o colega Wellington Araújo pelo 

nascimento de sua filha – Ana Beatriz. Em seguida Usou da palavra a Vereadora 

Albervânia Medeiros onde dirigiu a palavra ao colega Rodrigues Guimarães procurando 

saber quanto a falta do coordenador de Esportes; depois disse que falou com Adelson – 

Chefe local da Caern para vê o problema dos esgotos das Ruas Manoel Batista e Gabriel 

Severiano; pediu a Casa o envio de ofício para o Secretário de Obras solicitando 

iluminação para avenida que fica entre as ruas Antonio Bezerra e Cantídia Galvão; e 

informou para o colega Zuil Ribeiro que o local da Tiradentes onde foi solicitado outro 

dia, já se encontra novamente no escuro; depois comentou da importância que tem o 

programa Em dia coma Câmara. Os Vereadores Zuil Ribeiro e Marineide Alves Dantas 

complementaram as colocações da Colega Albervânia Medeiros. Na ordem do dia foi 

colocado para discussão o Projeto de Lei nº 006/2013 de autoria do Vereador Zuil 

Ribeiro da Silva o qual denomina Logradouro Público, e em discussão todos 

manifestaram favoráveis a matéria e pediram a dispensa de interstício; colocado em 

votação aprovaram a dispensa e logo em seguido o Projeto de Lei mencionado; em 
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sequencia foram discutidos, apreciados e aprovados as Indicações de nº 036, 037, 039, 

041, 042, 043 e 044/2013 – de autoria dos Vereadores Zuil Ribeiro da Silva, Leonardo 

Ferreira de Azevedo, Albervânia Silva de Medeiros Costa e Josenaldo Rodrigues 

Guimarães Filho. Nas explicações pessoais a Vereadora Albervânia Medeiros agradeceu 

os demais colegas pelo apoio e aprovação de suas matérias e complementou com mais 

algumas colocações do que acontece através das redes sociais; José Rivaldo Lima 

informou que irá fazer uma viagem, e com relação a presença de Dr. Eduardo Pontes 

na Casa, não sei se é preciso até porque a maior interessada seria a Vereadora Stella 

Fernandes, e no momento acaba de receber mensagem que o Juiz eleitoral da Zona de 

Acari pede seu afastamento desta Câmara; Marineide Alves Dantas apresentou sua 

solidariedade as famílias de Seu Né e de Seu Manoel Ferreira, e parabeniza o colega 

Wellington Araújo Júnior pelo nascimento de sua filha; Nenilvan Rodrigues Bezerra fez 

comentários a respeito de material transportado do Matadouro para o lixão, porem 

ficando nos caminhos, causando sujeira e fedentina; e como sanar este problema? O 

Vereador Wellington Araújo agradeceu pelos parabéns recebidos e fez uma reclamação 

ao Presidente, pelas palavras que ouviu de uma funcionária da Casa (Maria Isabel) 

quando lhes tratou como: farinha do mesmo saco; pois se a mesma não está satisfeita 

com alguma coisa, que nos coloque na justiça. Zuil Ribeiro da Silva só lembrou que a 

Vereadora Stella Fernandes será afastada hoje, mas que pode voltar já na próxima, e 

mais uma vez comentou a respeito dos esgotos do Conjunto Terezinha Pereira, onde foi 

dado um prazo de quinze (15) dias pelos órgãos que estiveram por lá, IDEMA, IBAMA, 

CAERN, mas que até esta data nada resolvida; vale salientar que o problema é na 

estrutura. Nas considerações finais da Presidência, o Vereador Leonardo Ferreira de 

Azevedo falou que a Secretária Municipal de Saúde não compareceu, deverá marcar 

presença na próxima sessão; parabenizou o Prefeito Municipal pela ação de reajustar os 

vencimentos dos agentes de Saúde; Comentou da parceria do Município para com o 

compra direta e demais órgãos para aquisição do peixe e distribuição na semana Santa, 

esta ação sempre existiu nos governos passados; sobre o problema das redes sociais 

que foi comentado pelo Vereador Josenaldo Rodrigues, acho um pouco complicado e 
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sem controle, este meio cresceu muito rápido e não há nenhum controle realmente; 

enviaremos as solicitações aqui reivindicadas; parabenizou também o Vereador 

Wellington Araújo pelo nascimento de sua filha Ana Beatriz; e com relação ao problema 

alencado que diz respeito aos restos de materiais transportados para o matadouro, só 

se resolve com um novo camburão. E nada mais havendo a tratar encerrou a sessão, 

convidou todos para a próxima, dia 02 de abril de 2013, e mandou lavrar o presente ata 

para constar. Eu, Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª Secretária lavrei esta em 26 

de abril de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente. 

 


